

## Международному семинару по идеям чучхе

С уважением.

В связи с открытием Международного семинара по идеям чучхе в наступающем апреле от имени Партии арабского социалистического союза Сирии и от себя лично искренне желаю вам успехов в этой особенной работе.

Пользуясь этим случаем, мы вспоминаем великого товарища **Ким Ир Сена**, который создал идеи чучхе, добился больших успехов в весьма важном деле – в осуществлении дела самостоятельности человечества и заложил прочную основу исторических отношений дружбы и сотрудничества между нашими двумя странами и партиями.

Мы выражаем уважение к вам и желаю ожидаемых успехов в работе настоящего Международного семинара.

Дамаск, 29 ноября 2021 года

Генеральный секретарь Партии арабского  
социалистического союза Сирии,  
член Центрального бюро Фронта  
национального прогресса  
Сафван Аль Кудси